GRADEVINSKI FAKULTET U BEOGRADU 22.11.2014.

BETONSKE KONSTRUKCIJE 2 (MTI)
PROJEKTOVANJE | GRADENJE BETONSKIH KONSTRUKCIJA 1 (K)

Za neko srednje polje konstrukcije prikazanu na skici potrebno je:
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Dimenzionisati plo¢u POS 1 (d, = 16 cm) u karakteristicnim presecima. Usvojeni raspored
armature prikazati u osnovi i preseku.

Izvrsiti analizu opterecenja za ram POS 4, POS S1, POS S2 za stalno, povremeno i
optereéenje vetrom. Grede POS 2 i POS 3 su dimenzija b/d = 25/50 cm. Sirina svih ele-
menata rama je b = 40 cm. Sopstvenu tezinu POS S1i POS S2 zanemariti. Zadata sila od
vetra je svedena na jedan ram. Vetar moze delovati nezavisno od vertikalnog povremenog
opterecenja p.

Dimenzionisati POS S2 u karakteristicnim presecima prema merodavnim uticajima sracu-
natim u prethodnoj taCki. Dimenzionisani presek nacrtati u razmeri 1:10.

Podaci za proracun:

A=7.5m a;=24m Ag = 2 kN/m? d,=80cm
L;=6.0m a,=24m p = 3 kN/m? ds1 = 25 cm
H=4.8m W = £90 kN dsz = 70 cm

Tipska plo¢a meduspratne petospratne konstrukcije, debljine dp = 20 cm, direktno je os-
lonjena na stubove konstantnog kvadratnog popreénog preseka 40%x40 cm. Osovinsko
rastojanje stubova u dva ortogonalna pravca je Lx = 5.0 m, odnosno L, = 6.0 m.

Pored sopstvene tezine, ploca je optereCena i povremenim opterecenjem p = 10 kN/m?
(deluje istovremeno po svim plo¢ama). Za neko srednje polje razmatrane konstrukcije:
a. dimenzionisati stub. Nacrtati usvojeni presek u razmeri 1:10;

b. izvrsiti kontrolu probijanja stuba kroz tipsku tavanicu. Usvojeni detalj osiguranja
(osiguranje armaturom, kapitel) nacrtati u osnovi i preseku.

TeZina stubova je zanematrljiva. Potrebnu povrsinu armature za prihvatanje momenata sa-
Vijanja u zoni stuba odrediti metodom zamenjujucih traka.

za sve zadatke: MB 30, RA 400/500



